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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg to announce that their
FOUR LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOQOUSES are open
from 10 till 6 daily (by arrangement) for the reception of every
class of property for sale by Anuction. Plate, Jewellery and
Valuables are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaults
for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73 New Bond St., W.1
Telephones : Mayfair 0170 and 0171.

CONDITIONS OF SALE.

FirstT.—The highest bidder to be the buyer; and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SeEcoND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 3s.; and so on in proportion.

THirD.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Fourra.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money
if required, in default of which, the 1ot or lots so pur-
chased to be immediately put up agaiu and re-sold.

Firra.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des
cription, at the buyer’s expense and risk, within one
day of the sale; Messrs. Purnuips, Sox & NEALE not
bei ng responsible for the correct deseription, genuine-
ness or authenticity of, or any default or defect in, any
lot ; and making no warranty whatever.

SixtH.—To prevent inaceuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any
account be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SeveNTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
said snall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale,
shall be made good bv the defaulter at this sale.









Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.
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CATALOGUE

WEDNESDAY, 22nd OCTOBER, 1980
AT ONE O'CLOCK.

@he Propertn of FHarold Dabenport, Esq., and remobed from
Strathmore Court, $t. Hobn's &ilood.

A 6ft. antique oak wardrobe, enclosed by 3 panelled doors,
2 long and 3 short drawers under, dentil cornice

An oak corner chair, a high-back standard chair with turned
frame, another with cane panelled back, and another
with rail back

A red and blue Turkey carpet, ft. by ft.

A mahogany frame easy chair in blue tapestry, loose cretonne
cover

Two needlework samplers, a ditto map. a silk needlework
panel, all framed and glazed, and a coloured print—
Woodcock Shooting

A 27in. oak coffee table and a small oak gate-leg table

An Old English mahogany corner washstand, with 5 iron-
stone china fittings

A 16in. mahogany 2-tier table, a brass coal helmet, a warm-
ing pan, and a pierced brass fender

An Indian ecarpet, light ground and figured, ft. by ft.

An antique mahogany chair with wool tapestry seat,
an Old English mahogany toilet mirror with 8 drawers at
base, and a ditto towel airer

A 4ft. earved oak hall chest with rising top

A 4ft. antigue carved oak wardrobe, enclosed by 2 panelled
doors

A 8ft. 6 inlaid mahogany bureau, the interior fitted 8
miniature drawers, locker, ete., 8 long and 2 short drawers
under, brass handles
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A French carved and yellow painted oval dressing table,
with cane undertier and triple mirror over

A mahogany circular table, on tripod support, with elub
feet

A painted figure of a Guardsman, fitted as a stick stand

A 4ft. mahogany Innovation wardrobe, the interior fitted with
drawers, hanging compartments and mirror, and en-
closed by 2 panel doors

A settee, covered in floral eretonne, with 2 loose cushions,
and extra cover in rep

A carved mahogany tip-up table, on carved stem, with claw
and ball fect

A 2ft. 6 greywood and inlaid lady's writing fable with
evlinder front, fitted 3 drawers, on tapered legs

The Queen Anne dining room appointments, in walnul wood,
comprising :

A 6ft. sideboard, or side table, fitted 3 drawers, on carved
cabriole legs with club feet

A ditto oval end extending dining table, on quadruple supports
with club feet and 1 extra leaf

A ditto elbozo chair, with splat back, on carved cabriole
legs, loose seat, covered in wool work tapestry

The companion chair en suite

A pair of ditty oceasional chairs, seats covered en suwile

A ditto stool, the stuffed seat covered in floral tapestry, with
medallion centre

A 6ft. ditto dwarf bookease, fitted with 8 drawers in the
frieze and 2 cupboards under, enclosed by shaped panel
doors, the centre enclosed by trellis glazed doors

A 3ft. 6 ditto writing table, fitted 2 deep and 1 shallow
drawers, on cabriole legs, with paw feet

A ditto card table, with folding top and shaped front, on
cahriole legs with club feet

A William and Mary design easy chair, on carved stretcher

supports, covered in green silk velvet, with loose cushion
seat

A 3-pillow back settee. covered in green <ilk velvet, with 3
loose cushions
A ditto easy chair, with loose cushion seat en suite






66

67

=] =} =] =1 &% =B
[ B = = R <]

=3
o

=1 =} =1 =}
=] S &

=1
=T -

B

81

82

54
85

86

bata]
batt)
90
a1

03
o4

T

An inlaid French dwarf commaode of 4 drawers, chased ormolu
maunis

A 3ft. antique walnut china cabinet, enclosed by 1 glass door

A Queen Anne wall mirror in walnut frame

Two antique jardinieres with brass bandings

An antique mahogany tray top lamp stand

An antique walnut stool, covered in yvellow brocade

Two antique buckets with brass bandings

A William and Mary pattern tray top stand

A mahogany toilet glass, on serpentine shaped base, fitted 3
drawers

Two antique lacquer trays

Two ditto

Two pairs of old lacquer candlesticks

An antique mahogany trayv with brass mounts

A 8ft. 6 walnut wood bureau with fall flap, enclosing interior
fittings with 38 long drawers under. on cabriole legs with
club feet

A mahogany and inlaid miniature chest of 5 drawers, and
an antique tea caddy

A clock with striking and chiming action, in blue and gold
lacquer case

A pair of apple green Sevres candlesticks

A 3ft. 6 mahogany kneehole writing table, fitted 5 drawers

A grey Wilton pile carpet, 13ft. 6 by 9ft,

A 3ft. Georgian mahogany concave side table, fitted drawers,
on turned legs

A 5ft. Sheraton mahogany serpentine front sideboard, fitted
2 drawers and cellarette, on tapered legs

A satinwood commode, fitted drawers and cupboard

A ditto card table, on square tapered legs

A ditto 2-tier tea table, stretcher supports

A pair of ditto tub easy chairs, upholstered in silk

A Louis serpentine commode, chased ormolu mounts and
marble top .

A 3ft. 6 Chippendale mahogany pedestal writing table, fitted
9 drawers, borders carved with riband and rosettes, top
lined leather

A Sheraton toilet mirror. bow front plateau. fitted 3 drawers

A floral design tea set. comprising teapot with cover, sugar
box with cover, slop basin, cream jug, 12 cups, 12
saucers, 12 plates, and 2 square dishes, 44 pieces






| A

124
125

126

9

A pair of old lacquer chestnut vases

A 5ft. 10 antique walnut wood armoire, enclosed by 2 carved
panelled doors, 2 recesses with sliding panels over, pierced
brass escutcheons

A 49in. antique oak gate-leg table

127 1] A 6ft. natural wood pedestal, of massively carved seroll and
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floral design

A Sevres and ormolu lamp and shade, fitted for electrie light

A shaped Louis writing table, chased ormolu mounts, leather
lined top. fitted with drawer

A Dresden tea and coffee service

A silver plated figure of Mignon

A majolica jardiniere and pedestal, a pair of small bronze
jardinieres, on marble bases, a carved stationery case,
and a figure

A Sevres china rose bowl, chased ormolu mounts, and painted
Cupid figure

A set of Vernis Martin quartette tables

A thick mauve pile carpet, 18ft. by 13ft.

Bemobed from Dabies Street, 1.

A 20in. carved Chinese cabinet, enclosed by panelled door,
with figures in relief

A 8ft. 6 Old English mahogany kneehole writing table with
bow front. fitted 3 drawers with ring handles, 6 tapering
supports

A 88in. antigue mabhogany cottage dining table, on claw and
ball fect

A Louis XVI. carved and gilt winged easy chair, upholstered
in silk brocade, loose squab seat, and a ditto oceasional
chair

A Louis XV. carved and gilt fauteuil, upholstered in silk
brocade, and a ditto salon stool

An antique x-frame stool with needlework top, and 2 wheel-
back Windsor armechairs

A 82in. antique mahogany eireular tip-up table

A pair of carved and gilt frame easy chairs with upholstered
seats and back in brown silk, carved paw feet

A Chippendale mahogany armchair with tapestry seat, and a
standard ditto with carved claw and ball feet and
pierced back, loose seat
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